

aideaプレスリリース

報道関係各位

Vol.5/2020年6月26日 発行

最新電動バイク「アイディア AAカーゴ」や「プジョー ジャンゴ」など 原付二種を主とした「アイディア バイクレンタル」開始

はじめてのバイク通勤をサポートする「通勤ライダー 応援キャンペーン」も同時に開始





aidea 株式会社(本社:港区赤坂 代表取締役社長: 池田 元英) は、新規事業として「アイディア バイクレンタル」を、2020年6月27日よりアイディア赤坂ショールームにて開始します。

また同時に、新型コロナウイルスの感染要因となる「三密」を避けられるバイク通勤をサポートするために、レンタル料金1か月分を50%オフとする「通勤ライダー 応援キャンペーン」を開始します。

【アイディア バイクレンタル】

「保管場所の都合で所有はできないが、バイクに乗りたい」「維持や管理が面倒なので、週末だけ楽しみたい」など、ライダーの多様なニーズ合わせて、近年バイクレンタルビジネスが伸長しています。2018年にはヤマハが、2019年にはホンダがレンタル事業を開始し、気軽に安心してレンタルバイクを楽しめる環境が整ってきています。

また近年、運転免許が取りやすくなったこともあり、原付二種(125cc クラス)が販売台数を伸ばしています。性能の良さ、扱いやすさ、経済性のバランスが良い原付二種は、理想的なパーソナルコミューターとして幅広い層に人気を集めています。

aidea 株式会社では、新規事業として「アイディア バイクレンタル」を開始します。2020 年 6 月 15 日に新発売した イタリアンデザインの電動バイク「アイディア AA カーゴ」や、個性的なスタイルやカラーで人気のフレンチスクーター 「プジョー ジャンゴ」など、ヨーロピアンテイストの原付二種を主としたレンタル車両を用意し、利便性の追求だけでなく、 心豊かなバイクライフを求めるライダーをサポートします。

■レンタル車両

- 50ccクラス
 - アイディア AA カーゴ α 4 (1 か月レンタルのみ)
- ・125cc クラス

アイディア AA カーゴ β 4 (1 か月レンタルのみ)

プジョー ジャンゴ 125 エバージョン ABS

プジョー ジャンゴ 125 スポーツ ABS

プジョー スピードファイト 125 R-CUP

プジョー シティスター 125 ブラックエディション ABS

・150cc クラス

プジョー ジャンゴ 150 スポーツ ABS

■貸し出し場所

アイディア 赤坂ショールーム 東京都港区赤坂 2-5-4 赤坂室町ビル 1F

■レンタル料の例(税込)

- ・アイディア AA カーゴ α4
 - 1か月:31,240円
- ・アイディア AA カーゴ β 4

1か月:32,340円

・ジャンゴ 125 エバージョン ABS

1泊2日:9,680円 2泊3日:10,780円 1か月:33,000円

■アイディア バイクレンタル ウェブページ

https://aidea.net/bike_rental

【通勤ライダー 応援キャンペーン】

新型コロナウイルスの感染要因となる「三密」の状態を避けることのできる移動手段としてバイクが注目を集めており、 その中でも特に、通勤や通学に適した原付二種のスクーターの販売台数が伸びています。

aidea 株式会社ではバイク通勤を始めてみたい、という方をサポートするために、対象車種のレンタル料金 1 か月分を 50%オフとする 「通勤ライダー 応援キャンペーン」を開始します。

■対象車種

プジョー ジャンゴ 125 ABS (ディープピンク) プジョー シティスター 125 ブラックエディション ABS (マットブラック)





■ 1 か月分のレンタル料(税込)

通常 33,000 円 のところ 16,500 円 % 2 か月目以降レンタルを続ける場合は、通常料金が適用されます。

■受付期間

2020年6月27日(土)~12月26日(日)

■通勤ライダー応援キャンペーン ウェブページ

https://aidea.net/bike_rental/campaign_202006

■会社概要

会 社 名: aidea 株式会社

所 在 地: 〒107-0052 東京都港区赤坂 2-5-4 赤坂室町ビル 1F

代表者:池田元英

設 立:2019年9月20日 資本金:100,000,000円 URL:https://aidea.net 事業内容:aidea 製品の製造、販売

PEUGEOT MOTOCYCLES 製品の日本総代理店

SHIRO 製品の輸入、販売

■お問い合わせ先

aidea 株式会社

TEL: 03-6427-3600 FAX: 03-6427-3607 e-mail: info@aidea.net